

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горнома ВКП(б) и городского
Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 9 (2625) 20 января 1948 г. Вторник | цена 20 к

НОВАЯ БЛЕСТЯЩАЯ ПОБЕДА СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА

Народы Советского Союза с чувством большой радости и глубокого удовлетворения встретили сообщение Госплана СССР об итогах выполнения Государственного плана восстановления и развития народного хозяйства второго года послевоенной пятилетки. Замечательный документ! В нём ярко выражены плоды славного самоотверженного труда советских людей, крупнейшая работа великой партии Ленина — Сталина — организатора и вдохновителя наших побед, богатейшая поступь Советской державы.

Цифры и факты, содержащиеся в сообщении Госплана, с исключительной убедительностью говорят о новой блестящей победе Советского государства, о патристическом стремлении нашего народа ускорить темпы выполнения сталинской пятилетки, ещё сильнее укрепить могущество нашей Родины.

Вся промышленность СССР, выполнила план 1947 года по валовой продукции на 103,5 процента. План двух первых лет пятилетки по валовой продукции промышленности СССР выполнен за 1946 и 1947 г. г на 100 процентов. Такие ведущие отрасли промышленности, как чёрная металлургия, тяжёлое машиностроение, станкостроение, цветная металлургия и другие перевыполнили план второго года пятилетки. Следует особо отметить что темпы роста промышленного производства увеличивались из месяца в месяц. IV квартал 1947 года войдет в историю социалистического строительства как период выдающихся успехов трудящихся СССР: страна достигла среднеквартального уровня промышленного производства довоенного времени.

По сравнению с 1946 годом валовая продукция всей промышленности выросла в минувшем году на 22 процента, в том числе продукция текстильной и лёгкой промышленности — на 33 процента. В 1948 году наша промышленность имеет все возможности для того, чтобы превзойти довоенный уровень.

Трудящиеся страны социализма в этих успехах видят превосходство советского строя над капиталистическим. В СССР быстро развивается промышленность и сельское хозяйство, растёт материальное благосостояние народа. В странах капитализма надвигается новый кризис, увеличивается безработица, разоряются крестьянские хозяйства, усиливается гнёт и эксплуатация.

Велики успехи и в области

социалистического земледелия. Преодолев тяжёлые последствия засухи 1946 года, колхозное крестьянство, в неслабый короткий срок — только за один год — увеличило валовую продукцию сельского хозяйства на 32 процента. Продукция земледелия возросла на 43 процентов. Урожайность зерновых культур увеличилась на 58 процентов, хлопка — на 21 процент, картофеля — на 30 процентов. Сбор сахарной свёклы почти утроился. Неуклонно выполняя постановление февральского Пленума ЦК ВКП(б), колхозники и колхозницы в 1947 году подняли урожайность всех зерновых культур до довоенного уровня.

Таким образом, данные Госплана говорят о том, что все отрасли народного хозяйства в СССР развиваются на основе расширенного социалистического воспроизводства. Советское государство сумело за 2 года, иначе говоря за 730 дней, построить, восстановить и ввести в действие 1900 предприятий. За один год оно сумело преодолеть последствия страшной засухи 1946 года и на этой основе провести отмену карточной системы, отмену высоких коммерческих цен, перейти к продаже товаров по единым государственным ценам при снижении пайковых цен на хлеб и крупы. Недавно проведённая денежная реформа имеет исключительное важное значение для укрепления всех звеньев народного хозяйства и улучшения материального положения трудящихся.

По мере восстановления и дальнейшего развития промышленности и социалистического земледелия растут ряды рабочих и служащих. На протяжении 1947 года 1,2 млн. человек вновь пришли на работу во все звенья народного хозяйства. В прошлом году по сравнению с 1946 годом производительность труда рабочих промышленности возросла на 13 процентов. Фонд заработной платы рабочих и служащих за этот же период увеличился на 23 процента.

Вдохновлённые успехами социалистического строительства трудящиеся СССР по почину героических ленинградцев борются за выполнение сталинской пятилетки в 4 года, за новый ещё более мощный подём сельского хозяйства. Под руководством партии Ленина-Сталина рабочий класс, колхозное крестьянство и советская интеллигенция — славные патриоты нашей Родины сделают 1948 год годом новых побед страны социализма.

Строительство санаториев в Сочи

В истекшем году на благоустройство Сочи-Мацестинского курорта было затрачено свыше 100 миллионов рублей. Ещё больше работы намечены на 1948 год. Зна-

чительно расширяются санатории имени Орджоникидзе, «10 лет Октября», работников авиапромышленности и другие здравницы.

Мои расчеты

В этом году мой участок впервые начал выпуск новой продукции — изготовленные пилорамы. По сравнению с ремонтом станков, которым мы занимались до этого, пилорамы — значительно ответственная и трудоёмкая работа. Сейчас мы их только осваиваем и в январе выпустим первые три штуки.

Как наш участок будет работать в дальнейшем? Ведь слесари нашего участка в ответ на призыв ленинградцев, решили выполнить пятилетку в три с половиной года! Задача, безусловно, нелёгкая. И, чтобы осуществить её, нужно было подумать над тем, как и где расставить своих людей, какую работу поручить им, какой заготовить инструмент.

С этого мы и начали. Я расставил слесарей по узлам. Одни занимаются подгонкой вала, другие установкой рамок для пил, третьи изготовляют основания пилорамы. Такая расстановка людей будет способствовать правильному использованию каждой рабочей минуты. Мы значительно выиграем во времени и повысим производительность труда.

В ближайшие дни наш участок пополнится новыми товарищами. К изготовлению пилорам будут привлечены знатные токари завода Кузнецов и Зайцев, строгальщик Шерстюк и другие. Они будут

обрабатывать шестерни, болты, коленчатые валы, подшипники. Таким образом, мы будем иметь в достатке все необходимые для сборки детали.

В дальнейшем мы откажемся от холодной рубки углового железа. Эту операцию с успехом заменит автогенная резка. Она же улучшит качество продукции и увеличит выработку.

Кроме того, мы избавимся от укрепления и установки узлов болтами. Эту работу будет выполнять электросварщик.

Таким образом, взвесив и подсчитав свои возможности, слесари участка обещают не только выполнить но и перевыполнить дневные и месячные нормы.

Нужно полагать, что в наш участок войдут молодые рабочие, ещё не имеющие достаточного производственного опыта. Придётся учить людей. Под моим руководством будет организована техническая учёба рабочей молодёжи и передача стахановского опыта.

Изготовление в этом месяце первых трёх пилорам явится значительным шагом для дальнейшего массового выпуска этой важной для народного хозяйства продукции.

Ф. А. Лобовко,

мастер участка пилорам ремонтного завода.

В чем залог победы

В ответ на призыв ленинградских рабочих коллектив чугунолитейного цеха Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина дружно включился в соревнование за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

Залогом того, что новый пятилетний план будет завершён досрочно, являются производственные успехи, уже достигнутые нами. На участке в первой сержневой, которым я руковожу, 26 человек за 10 месяцев выполнили годовую норму. Лучшие стахановцы тт. Белоглазов, Глазкова, Вердина перевыполнили годовой план на 13-18 процентов. Наш участок систематически справляется со своим заданием.

Мы, мастера, должны сейчас бороться за то, чтобы все рабочие перевыполнили норму выработки. В этом залог выполнения обязательств, взятых в ответ на обращение ленинградцев. Я призываю всех мастеров нашего завода организовать труд так, чтобы рабочий все 480 минут работал производительнее. Необходимо повседневно внедрять передовые методы труда.

Я считаю, что в ответ на призыв ленинградцев мы, мастера, все, как один, включимся в социалистическое соревнование за выполнение пятилетки в четыре года.

Масленников,

ст. мастер сержневого отд. чугунолитейного цеха Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина.

Под знаменем советской демократии

Торжественно прошли 18 января выборы в местные Советы депутатов трудящихся в Литве, Латвии, Туркмении и Эстонии. Знаменательный день выборов трудящиеся этих республик встретили в обстановке высокого политического и производственного подъёма. Они выдвинули кандидатами в депутаты лучших стахановцев производства, передовиков сельского хозяйства, представителей интеллигенции.

В столице Литвы — Вильнюсе ранним утром сотни людей собрались на избирательном участке № 10, где по 49-му округу баллотируется в депутаты Вильнюсского городского Совета товарищ И. В. Сталин.

К 9 часам утра в этом избирательном округе уже проголосовали почти все избиратели.

Далеко отовсюду видно сверкающее алое число «18» над десятками самых высоких зданий столицы Латвии. В 6 часов утра в Риге раскрылись двери всех избирательных участков. Не было ни одного участка, у которого бы не собрался народ в ожидании торжественной минуты голосования.

Достоинно встретил выборы район, носящий имя великого Сталина. Здесь в 15-ом избирательном округе по выборам в Рижский город-

ской Совет баллотируется Иосиф Виссарионович Сталин.

Поток избирателей всё нарастает. К 9 часам 30 мин. утра на 7-ом участке 15-го избирательного округа, Сталинского района, проголосовало свыше 80 процентов избирателей. Активно проходило голосование и на других участках Риги.

В преддверии тумане южной ночи ожила столица Туркмении — Ашхабад. Клуб механизированного стекольного завода им. Калинина — центр 42-го округа по выборам в Ашхабадский городской Совет. Здесь баллотируется в депутаты товарищ И. В. Сталин. Одни за другим опускают избиратели бюллетени. К 10 часам утра по 42-му округу проголосовали все избиратели.

В здании сельскохозяйственного института баллотируется в горсовет по 231 избирательному округу тов. В. М. Молотов.

Организовано проходило голосование также и в округах, где баллотируются т. т. Жданов и Андреев, и в других округах столицы республики.

Миллион пар чулок за год

В Харькове началось строительство новой чулочной трикотажной фабрики «Победа». Она

По всей стране на предприятиях, стройках, в учебных заведениях, учреждениях и в колхозах в эти дни проходят собрания, беседы и лекции, посвящённые 24-летию со дня смерти великого основателя Советского государства и большевистской партии Владимира Ильича Ленина. Старые большевики выступают перед молодёжью с воспоминаниями о своих встречах с Лениным.

Свято чтут память Владимира Ильича Ленина рабочие московского завода «Калибр». На днях старший мастер Николай Российский выступил с докладом на тему «Владимир Ильич Ленин о производительности труда». Стахановцы завода решили отметить ленинские дни высокой выработкой.

Завтра в Рубцовском гордрамтеатре состоится торжественно-траурное заседание, посвящённое памяти В. И. Ленина.

С докладом «24 года без Ленина по ленинскому пути, под руководством товарища Сталина» выступит секретарь горкома ВКП(б) тов. Ж. Яков.

На Алтайском тракторном заводе им. М. И. Калинина идет подготовка к ленинским дням.

Для агитаторов и руководящих агитколлективов проведён инструктивный доклад о теме: «24 года без Ленина по ленинскому пути, под водительством товарища Сталина».

В цехах и отделах организуются беседы на темы: «Жизнь и деятельность В. И. Ленина», «24 года без Ленина по ленинскому пути, под водительством товарища Сталина» и др.

22 января в клубах завода состоится торжественно-траурное заседание, посвящённое 24 годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

Техническая библиотека завода организовала выставку художественной литературы к ленинским дням.

Торжественно-траурное заседание, посвящённое 24 годовщине со дня смерти В. И. Ленина будет проведено в клубе завода автотракторного электрооборудования и карбюраторов.

В цехах состоятся беседы о жизни и деятельности великого вождя революции В. И. Ленина.

Сегодня вечером состоится торжественно-траурное заседание алтайских колхозцев, посвящённое памяти В. И. Ленина.

С докладом «24 года без Ленина по ленинскому пути, под водительством товарища Сталина» выступит зам. секретаря партбюро завода «Алтайсельмаш» тов. Овс.

Рано проснулась и столица Эстонии — Таллин. Шумны и оживлены её улицы и площади. К 8 часам утра избирательного участка, утопающему в гирляндах хвои и залитому электрическими огнями, идут жители города. Здесь кандидатом в депутаты Таллинского городского Совета баллотируется великий вождь советского народа И. В. Сталин.

Непрерывной лентой движется поток избирателей. К 8 часам утра по избирательному округу, где баллотировался товарищ Сталин, голосование было закончено.

Во всех республиках голосование проходило весьма активно. Большинство избирателей стремилось выполнить свой гражданский долг в первой половине дня.

Дружным участием в выборах в местные Советы трудящиеся Литвы, Латвии, Туркмении и Эстонии продемонстрировали свою горячую любовь и преданность социалистической Родине, тесную сплочённость вокруг ленинской партии, советского правительства и великого Сталина.

ТАСС.

будет выпускать до миллиона пар чулок, носков и столько же единиц верхнего трикотажа в год.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ!

Вопрос о качестве продукции не случайно был включён в повестку дня открытого партийного собрания на Алтайском заводе автотракторного электрооборудования и карбюраторов. За последнее время на заводе имеются факты недоброкачественного выпуска отдельных видов продукции, от которых как предприятия, так и государство терпят большие убытки.

Нужно было раз и навсегда выяснить причины возникновения брака и наметить пути борьбы с ним. Вот почему этот важный вопрос привлёк внимание не только коммунистов. На партийное собрание пришли и беспартийные большевики: инженеры, начальники цехов, мастера, рабочие.

С докладом «О качестве выпускаемой продукции» выступил главный инженер завода тов. Ауналу. Он подробно остановился на работе отдельных цехов и участков, где ещё не искоренён брак. Тов. Ауналу, указав, что многие из коммунистов-производственников не ведут должной борьбы с бракоделами, что в большинстве случаев последние остаются безнаказанными.

Докладчик призвал партийную организацию завода в текущем 1948 году направить свою работу на повышение качества выпускаемой продукции.

В прениях по докладу выступило 11 человек.

Начальник ОТК завода тов. Рябинин обратил особое внимание на работу третьего цеха (начальник тов. Попов), в котором

изготавливается наибольшее количество деталей и где, к сожалению, борьба с браком почти не ведётся.

Со справедливой критикой по адресу отдела технического контроля, отдела главного технолога и механиков завода выступили начальники цехов т. т. Мацковский, Левенштейн, Семениченко и другие.

Коммунисты т. т. Вортиянев и Никитенко привели ряд фактов, характеризующих слабую работу отдела снабжения и инструментального цеха, от которых вомногом зависит производство качественных деталей.

Особое внимание было уделено вопросу технической учёбы на заводе.

Выступивший на собрании директор завода тов. Гальченко привёл примеры антигосударственного отношения к инструменту, приспособлениям и оборудованию со стороны отдельных рабочих.

Выступающие особо подчеркивали, что штурмовщина на заводе, как правило, вошла в систему работы цехов и участков. Неудивительно поэтому, что этот порок ведёт к увеличению случаев брака, а не к повышению качества продукции.

Участники партийного собрания приняли постановление, направленное на улучшение качества продукции и создание условий для работы завода по графику.

И. Гаража, секретарь партбюро АЗТЭ.



В рабочем клубе Московского завода «Компрессор» открыто 13 кружков, в которых занимаются более 500 рабочих и служащих завода.

На снимке: на занятиях в студии рабочего клуба учащиеся Л. Шевелева и руководитель студии А. Григорьев. Фото П. Маныча и Н. Киреева. Прессклише ТАСС

Спорт

Соревнование лыжников тракторозаводцев

На днях у тракторозаводцев-каленинцев состоялись лыжные соревнования на первенство заводского спортивного общества «Торпеда». В соревнованиях приняло участие более 100 лыжников. На дистанции в 10 километров для мужчин первое место занял отличный лыжник, выносливый спортсмен тов. Гепп О. (ремонтно-механический цех). Он без особого труда прошёл 10 километров за 51 минуту 35 секунд. Ему присуждено звание чемпиона завода на десятикилометровую дистанцию.

Преодолев ту же дистанцию за 54 минуты 40 секунд, тов. Демьянченко М. (ремонтно-механический цех) занял 2 место. На дистанции в 3 километра (для женщин) победительницей вышла учительница школы № 9 тов. Стадник, которая прошла эту дистанцию за 17 минут 30 секунд. Ей присуждено звание чемпионки завода.

Литературный альманах «Алтай»

Рубцовское отделение Когиза получило 300 экземпляров первого номера литературного альманаха «Алтай».

В альманахе напечатаны стихи поэтов М. Юдалевича, А. Сотникова, И. Фролова, И. Меликова, повесть «Родимая земля» — Е. Мальцева, очерки «Золотые руки» — В. Аверченко, «Хлеб» — И. Коженикова и другие произведения.

го законодательства на семинаре выступил прокурор города младший советник юстиции тов. Сталинский.

Участники семинара не только прослушали лекции, но и получили ряд практических советов и предложений по улучшению работы профсоюзных организаций, по развёртыванию социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение пятилетки в четыре года.

Следующие занятия семинара состоятся в феврале

А. Подлепич, зав. оргинструкторским отделом горкома ВКП(б).

Советы врача

Сыпной тиф и его предупреждение

Сыпной тиф — тяжёлое заразное заболевание. Передача сыпного тифа непосредственно от больного здоровому не бывает. Таким передатчиком может быть только вошь. Насекомое кусает больного, напивается его кровью, а затем здоровому человеку вводит микроорганизмы сыпного тифа.

Первые 12 дней, с момента укуса вшей, болезнь у человека находится в так называемом инкубационном (скрытом) периоде, т. е. внешне человек не болеет, но в теле его уже есть микробы сыпного тифа. По истечении 12 дней человек заболевает.

Заболевание начинается с озноба, высокой температуры, которая изо дня в день нарастает. Головные боли усиливаются. На пятый день на теле больного появляется сыпь. Часто человек впадает в бес-

знательное состояние. Через две недели температура начинает падать (кризис), наступает период выздоровления.

После падения температуры больной опасен для окружающих в течение 14 дней.

Сыпной тиф часто даёт тяжёлые осложнения (пороки сердца, параличи и др.). Нередко бывают смертельные исходы, особенно у молодых людей.

Вошь — переносчик сыпного тифа, живет до пяти недель. За это время даёт потомство (гнид, а затем вшей) до нескольких тысяч. Вши и гниды не выносят высокой температуры. Температура в 70 градусов действует на них пагубно.

Борьба с сыпным тифом — борьба с завшивленностью. Надо часто мыться в бане, менять бельё и соблюдать личную гигиену.

Завшивленные вещи должны быть подвергнуты камерной дезинфекции. Дома вещи можно обезвредить путём стирки, кипячения и обязательного проглаживания горячим утюгом, особенно в швах, где остаются яйца вшей — гниды.

Больного необходимо немедленно госпитализировать в больницу. Всем проживающим с ним выкупаться в бане сменить бельё, а грязное подвергнуть дезинфекции. Особенно тяжело бороться с гнидами на волосистых частях тела. Но для этого голову нужно смочить керосином, завязать плотно платком на 2 часа, а затем голову вымыть горячей водой с мылом.

Где нет вшей — нет сыпного тифа. Боритесь всеми способами с этими насекомыми.

А. Гордина, врач горрабзотдела.

Письмо в редакцию

О ларьках и магазинах

Отдел рабочего снабжения Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина имеет у себя большое количество ларьков и магазинов. И всё-таки необходимо отметить, что потребность рабочих завода они не обеспечивают.

В хлебных магазинах не всегда бывает хлеб, а если есть, то стоит больших трудностей чтобы получить его. Поэтому рабочим приходится тратить время в очередях.

Можно наблюдать и то, что цена на один и тот же вид продукта в магазинах разная. Так, в магазине № 6 одну и ту же колбасу продавали по 40 руб. килограмм, а в магазине № 1 — по 36 руб. Продавцы в большинстве своём грубы, покупателей они стараются обесчелить и, как правило, не сдают сдачи по 30-50 коп.

Я считаю, что руководству ОРСа завода нужно срочно устранить все эти безобразия, дискредитирующие советскую торговлю.

А. Т. Нулиш, работник медсанчасти Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина.

По следам наших выступлений

„Жду помощи“

Под таким заголовком в газете «Большевистский призыв» № 4 от 8 января с. г. было помещено письмо рабочего инструментального цеха АЗТЭ тов. Скрынника. Автор жаловался на то, что ему, больному, прикованному к постели, ни профсоюзная, ни комсомольская организация не оказывают помощи.

Как сообщили редакции председатель цехового комитета профсоюза тов. Бакин и секретарь цехового комитета ВЛКСМ тов. Вилулин, тов. Скрыннику выделено 600 рублей и доставлено на дом топливо. Члену цехового комитета тов. Солнцеву поручено систематически проверять состояние больного.

О наведении порядка в деле пользования радиотрансляционными точками и охраны линейно-технических сооружений городского радиоузла

Решение исполнительного комитета Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся

В соответствии с постановлением ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1932 г. пункт 4, «С» (СУ №17 ст. 136) и постановлением Совнаркома Союза ССР от 29 сентября 1939 года, в целях наведения порядка в деле пользования радиотрансляционными точками и охраны линейно-абонентных сооружений городского радиоузла, исполком городского Совета РЕШИЛ:

1. Обязать всех лиц, пользующихся радиотрансляционными точками, задерживать конный и автотранспорт, которые, нарушая правила уличного движения, при перевозке грузов рвут провода, сбивают столбы и т. д. Всех нарушителей направлять в органы милиции для привлечения виновных к ответственности в соответствии с постановлением ЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1932 года и СНК СССР от 29 сентября 1939 года.

2. Обязать всех лиц, пользующихся радиотрансляционными точками, не зарегистрированными на городском радиоузле, в срок до 25 января 1948 года зарегистрировать их.

3. Обязать начальника городского радиоузла т. Бярова все радиотрансляционные точки, которые не будут перерегистрированы, за пользование которыми не будет введена абонентная плата в указанный срок, из радиосети выключить, а владельцев их подвергнуть штрафу в установленном законом порядке и размерах.

4. Запретить самовольную установку радиотрансляционных точек силами и средствами граждан без санкции на это радиоузла.

В городской прокуратуре

Народные суды гор. Рубцовска в январе 1948 года рассмотрели ряд уголовных дел на расхитителей социалистической собственности, грабителей, хулиганов и спекулянтов.

Кушнарёв Е. И., работая экспедитором ОРСа Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, при получении хлеба из хлебозавода № 1 похитил 10 кг гр. хлеба. По договоренности с продавцом магазина ОРСа Караташовой Е. М. этот хлеб был реализован по спекулятивной цене, деньги Кушнарёва и Караташова разделили между собой.

За указанное преступление народный суд 2-го участка осудил Кушнарёва и Караташова по ст. 2 ч. 1 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 4 июня 1947 г. «Об уголовной ответственности за хищение государственного и общественного имущества» к двум годам заключения в исправительно-трудовом лагере наряду.

Майковский П. К., напиившись пьяным, проходя ночью по линии железной дороги недалеко от завода «Главмук», встретил рабочего Алтайского тракторного завода Ильичиха и ограбил его. Снято с него пальто, он на второй день продал на рынке.

Народный суд 3-го участка 9 января с. г. осудил Мельникова за совершённый грабёж по ст. 2 ч. 1 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 4 июня 1947 года «Об усилении охраны личной собственности граждан» к пятнадцати годам заключения в исправительно-трудовом лагере.

Гр. Сергеев В. П., рабочий паровозного депо ст. Рубцовка, напиившись пьяным, пришёл в клуб «Строитель». Во время танца он поднял дебош, избил гр-ва Будюкина Д. А., а затем далёк ему несколько ножевых ран.

Народный суд 3-го участка 4-го января с. г. гр. Сергеев осуждён по ст. 74 ч. 2 УЧ РСФСР к пяти годам лишения свободы.

О наведении порядка в деле пользования радиотрансляционными точками и охраны линейно-технических сооружений городского радиоузла

Решение исполнительного комитета Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся

5. Запретить пользования недоброкачественными низкоомными (ниже 100 Ом) радиопродукторами и динамиками.

6. Запретить всем мастерам и частным лицам, продающим слуховую аппаратуру (репродукторы, динамики и наушники), устанавливать при ремонте низкочастотные катушки с сопротивлением ниже 1000 Ом.

7. В целях недопущения засорения радиосети репродукторами низкого качества, запретить торгующей сети продавать репродукторы заводов и мастерских, не имеющих разрешения на право производства репродукторов.

8. Запретить всем гражданам, пользующимся радиотрансляционными точками от сети радиоузла, устройствам заземления и включение через них репродукторов и наушников в сеть.

9. Предложить начальнику городского радиоузла т. Боярову лиц, виновных в нарушении настоящего решения, привлечь к ответственности, в соответствии с постановлением ЦК и СНК РСФСР от 30 марта 1932 г. и СНК СССР от 29 сентября 1939 г.

Председатель исполкома Рубцовского горсовета Н. Стулчанко, секретарь исполкома Рубцовского горсовета И. Пещенко

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ.